Учитель математики МБОУ Кичигинская СОШ: Гетт Екатерина Альбертовна.

 Класс: 6.

Продолжительность учебного процесса: 45 минут

Форма занятия: урок.

Методы обучения: словесный, наглядный.

Математический калейдоскоп.

«Обыкновенные дроби»

Оборудование: 

                       1. Газета с прикладными задачами, фотографиями.

                         2. Выставка книг по экологии, исследовательских работ и задач по теме.
                       3. АРМ с презентацией.

Цели урока:      
обучающие:

 -ликвидация пробелов в знаниях и умениях учащихся;  усиление прикладной и практической  направленности изученной темы;  усиление связи с краеведением.                            
развивающие:

 -расширение кругозора учащихся, наполнение их словарного запаса, развитие интереса учащихся к предмету, развитие личностных качеств.
воспитательные:

 -воспитание ответственности за порученное дело, воспитание воли, упорства в достижении поставленной цели; воспитание патриотизма, гордости за свой край, воспитание бережливого отношения к богатствам края.
 План урока:

1. Организационный момент. Приветствие учащихся.           (2 мин)

2. Диктант.                                                                                   (4 мин) 
3.  Историческая справка. Сообщения учащихся.                    (3 мин)                                               
     4. «Ералаш».                                                                                 (7 мин)

     5. «Необычная обычность».                                                        (8 мин)

     6.  Особое задание.                                                                       (8 мин)

     7.  «Своя опора».                                                                          (10 мин)

     8.  Итоги урока.                                                                            (3 мин).
Ход урока

	Этапы учебного занятия
	Содержание
	Оснащение этапа учебного занятия
	Время
	Планируемый результат

	1.Организационный момент.
	Приветствие. Определение присутствующих. Проверка готовности учащихся к уроку. Организация внимания.
	Слайд 1,2.
	2 мин.
	Готовность класса к уроку.

	2.Фактологический           диктант.


	Вставьте вместо многоточий пропущенные высказывания.
	Задания диктанта на слайдах 3,4,5,6.
	4 мин.
	Сравнение своих ответов  с правильными ответами на экране. Чего не хватает дописывают, исправляют, оценивают себя.

	3.Историческая справка.


	Сообщения учащихся.

Задача урока -доказать, что дроби не смогут поставить вас в трудное положение. Будем уверенно их складывать и вычитать, умножать и делить, а поможет в этом математический калейдоскоп. Найти пример с ответом 2.


	
	3 мин.
	Познакомить с историей возникновения обыкновенных дробей.



	4. «Ералаш».
	Учиться надо весело. Чтобы переваривать знания, надо поглощать их с аппетитом.  Для проверки знаний калейдоскоп предлагает устную работу. Во время устной работы некоторым учащимся предлагаются индивидуальные задания на карточках.
	Слайды 7-9.
	7 мин.
	Повторение правил, умение применять изученный материал, проверка компетенций учащихся. 


	5. «Необычная обычность».
	«Люблю и знаю, знаю и люблю». А что мы с вами знаем о нашем  родном крае? Для ответа на вопрос выбрать на калейдоскопе пример с результатом 3.

Работа в группах с раздаточным материалом (см. приложение).
	Слайды 10 -15. Раздаточный материал.
	8 мин.
	Умение учащихся применять изученный материал.

Умение выделять главное, систематизировать, обобщать и сравнивать.

Нахождение  площади Кичигинского  заказника и самого крупного животного в лесу.



	6. Особое задание.
	«Дороги те знания, которые превращаются в умственные мышцы». 

Два ученика решают № 525 на доске разными способами, остальные № 3 с раздаточного материала (см. приложение).
	Слайд 16.

Раздаточный материал.
	8 мин.
	Умения аргументировано доказывать, обосновывать выбранный способ 

решения.



	7. «Своя опора».
	«Математику нельзя изучать, наблюдая, как это делают другие» — так утверждал древнегреческий поэт Нивей. Поэтому для самостоятельной работы вам предлагаются тесты.
	Слайд 17. 
	10 мин.
	Проверка знаний и умений по теме.

	8. Домашнее

задание
	По выбору:
1. Составить тест из  4 заданий и решить его.

2. Из учебника № 719, № 635 (д).
	
	3 мин.
	Ученики делают записи в дневниках.

	9. Подведение

итогов урока.
	1) Какое задание самое интересное?

2) Какое задание самое легкое?

3) Какое задание самое сложное?

4) Атмосферу на уроке анализирует психолог (по желанию любой учащийся).

Обратить внимание учащихся на выставку книг по экологии, исследовательских работ учащихся по статистике населения с. Кичигино и задач по теме.


	Слайд 18.
	
	Выводы с урока.

Оценки за урок.

	


Приложение. Раздаточный материал.
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1. ®aKkToJOrHYecKuii JUKTAHT.
1. ECJIH YUCJIUTECJIb U 3HAMECHATECIIb I[p06PI YMHOXHWTH HITH pPasaciinTb Ha OAHO U TO X€

HaATypaJbHOE YHCIIO, TO MOJYYHUTCS ...... IpoOk.
2. Tlpu npuBeieHur 1po6H K HOBOMY 3HAMEHATEIIIO €€ YMCIIUTENb ¥ 3HAMEHATE b YMHOXKAIOT
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3. PucyHku 3aHUMAIOT T KHHUTH, a TaOJIHIIBI 7 KHUTH .YTO0 3aHMMaeT mecta GoJibiie?
peLieHue: Orser:...... 3aHUMalOT Mecta OoJble.
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5.910681 pa3nenuTs o1Hy Apo0h Ha APYTYIO, HAIO JEIUMOE YMHOKHTD HA YHCIIO ....

2. HeoObsiyHast 0OBIYHOCTS.

Onpe}leJmTe wiomaab Knanruuckoro naMsiTHuka HNpHUpPOabI:
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Ecii Briepen 3akoHUMI BBIYUCIICHHUS , TO U3 yueOHHKa Ne 525,

3. Oco0oe 3axanue.

Ha tepputopuu c. Kuunruno npoxusaer 5200 uenosex. ExeroHo HaceleHue yBeTMUHBACTCS
Ha 1,5% .Ckonpko xuteneii OyaeT B moceieHue Yyepes OuH roj?





